J_I —0, WMHCTPYKUMA No YCTaHOBKe 3alMThl kapTepa v KMM Taraz C10 Aptukyn: 29.2098
b
WWW.KARTER.RU o Tun Ky3oBa: lNog ewinycka: 2011- Oewratens, KMNM: 1,3 MKNN

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEYeT TpeGosanwam TY 4581-001-258887858-2006. KoHcTpyrumMA 3alUMILEHaA ABTOPCKUMK CBUABTENECTBAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKa M AN2MEHTOB TRPAHCMUCCHK OT MEXaHWYECKWX NOBpexae HUWH,
SEI.LIHTE MOTORHOMD OTCEKA W ANEMEHTORB TRAHCMWUCCHW OT NONaOaHWA NPA3M KW BNard.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa yETaHﬂEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WMaAarDToOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ﬂHl’lE‘pDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. KpoHwTefHbl 3aWwmnTe “17 NPUKPENKTE HA LUTATHLIE TOMKKM B NOHXEDOHAX.
2. NpoywuHesl 2" NPUKPENYTE NOA NepeaHre BoNTe KPENNeHWA PrYaros.

3. 3auTy NPUKPENWTE K YCTAHOBNEHHBIM ABTanaM.

4. Bee ToMKW KPEnnEHnA 3aTAHY T,

CINOBUA SKCIJTYATALIMMA:

Jawmnra MOTOPHOMD OTCEeKAa W 3NeMEHTOB TPaHCMWCCHK NpegHa3zHaYeHa aNA JKCnNNyaTauuy B YCNOBWAX
NPeqycMOTPEHHBIX NponascguTensm aeToMobuna. MNpr akcnnyaTaumd QonxHsl BeiTe MCKNIOMEHL! CNYYaK HAe3na Ha
KpYNHBIE NPENATCTEBWA W NPEOMETH NpW ABHMEHWM aBToMoDUNA Ha ckopocTW. B cnydae Haeana Ha nNpenATcTBMe
Heobxoaumo yOeaMTECA B OTCYTCTEMM NOBPEXASHWA YINOB W arperatos asTomobWNA W NPUIOOHOCTH AancHedwen
IKCANYATALWMY 33LWKWTH HA cNeumanuanposadHon CTO.

e ,
‘ApAHTUAHLIA COOK SKCNNYATaLUMK - 1 rog. .
CNOBWUANPEOOCTABNEHWUA TAPAHTWW:

BHIJ.[HTB YCTaHOBNEHA Ha ABTOMOOWMNbL, C He NoBpeXOeHHLIMY CUNOBEIMK 3NEMEHTaMK KY30Ba W KOHCTDYEUWK

(aETOMOBMNE, KOTOPEIA He yuacTeosan 8 ATM); CNWCOK OETANER
OTCYTETBYIOT MEXaHWYECKHE NOBPEMAEHUS 3aLUNTH, NOMYYEHHBIE B PE3yNLTaTe HAe3Aa Ha NPenATCTENE;

FAPAHTUA: ‘ﬂ

CobnogeHs Bce TpeboBaHWA MHCTRYELWM N0 YCTaHOBKE 3aLWWTLI; m I AL | QTY. l
OTCYTCTEY T MEXEHMYECKHE NOBREXOEHWA NOPOLWKOBOID NOKPLITHA, KpoHWTeRH 5
MNpoVaBoaMTENS HE HECET OTEETCTBEHHOCTY 32 NBOR yilepd, NpUYUHEHHBIR 3BTOMOBWMID, HH3HK K A00POBLID NIOOER,
B CNy4ae HAPYWEHHA YCNOBWIA YCTAHOBKM M 3KCNNYaTAWWW 3aWKMTe. MpouasogvTens BNpase BHOCHTL MIMEHEHWA B n MpoywuHa 2
KOHCTDYKLMK 38LMThL n Bont M10x20 4

n Bont M10x1,25x20 4

Bl | waica 10 8

MOMEHTES 3ATAMKM MEx1.0 MBx1.25 M10x1.5 M12x1.75

fuamerp peabbi 9.8 Hm 24.0 Hma 47.0 Hm 81.0 Hm




